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v Toute tentative de fraude est sanctionnée par I’élimination du candidat ;
v"  Feuille 2 rendre a la fin de la durée du test
Travail a faire :

Cochez la bonne réponse : une seule réponse est juste parmi les propositions
AXE I : Techniques hételiéres

1. L’échantillonnage est une technique :

[ | |De promotion des ventes
L [De mesure d’efficacité publicitaire
[ [Propre aux études qualitatives

‘ “Aucune des trois propositions

|

2. Les compagnies aériennes ont développé une nouvelle méthode de fixation des prix qui
permet de tenir compte en permanence de P’équilibre entre Poffre et la demande restante.
Comment s’appelle cette méthode ?

| |IL>approche par la demande

[ IILe benchmarking

|[Le yield management

L

—”L’approche par la demande

3. Quel est le maillon inexistant dans la chaine de valeur touristique ?

”Hébergement

||Guidage
”§écurité
|Métiers et activités connexes

Eo

4. Les techniques de vente dans I’hétellerie sont-elles des méthodes pour :

| ”gtisfaire les clients

F—]B\ugmenter le chiffre d’affaire afin de répondre aux objectifs commerciaux de I’hétellerie

| |[Vendre mieux le produit -
L ”Minimiser les charges ]

5. Les techniques de vente en hétellerie sont :

1 “L’organisation des négociations de type constructif cherchant & parvenir a une entente

]LLa recherche de I’intérét personnel

j[L’ensemble d’outils manipulant les croyances des consommateurs

]| | ]|

| |[L’ensemble des critéres permettant de choisir un segment de marché
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AXE II : Comptabilité générale, Analytique et de I’hétellerie

1-  Le compte de résultat montre ...

|... quel est le résultat de l'entreprise

!:lL quelle est la rentabilité des investissements

‘ chomment l'activité de I'entreprise lui permet de dégager de nouvelles ressources

I ” quelle est la situation financiére de I'entreprise

2- Les charges directes ...

... sont des charges qui sont directement liées 4 un produit et 4 une étape du cycle
d'exploitation

”Laugmentent quand la production (ou la commercialisation) du produit augmente

|... correspondent essentiellement a des charges de structure

3- coiit de revient d'un produit ...

- correspond & la somme des charges directes (imputées a ce produit) et aux charges
indirectes (aprés répartition)

l:l .. permet d'étudier la rentabilité de ce produit en le comparant avec le prix de vente

|... permet de déterminer le seuil de rentabilité

I:lL permet de calculer le chiffre d'affaires

1

4- Le cycle d'exploitation hételier ...

I'homme par I'homme

... & €té défini par Karl Marx et montre comment le capitalisme est basé sur I'exploitation de

D .. montre uniquement les étapes de production des biens

services

... montre les différentes étapes dans la production (et la commercialisation) des biens et

proposer des biens ou des services  la vente

- montre comment les fournitures, matiéres premiéres et marchandises sont utilisées pour

5- La valeur ajoutée est égale 2 :

L IMarge commerciale + production de I’exercice — consommation de ’exercice

L l@rge commerciale + production immobilisée + consommation de I’exercice

Dh/large commerciale + production stockée + consommation de I’exercice

Marge commerciale - production immobilisée - consommation de I’exercice

Pl
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AXE III : Tourisme national et culture générale

1. Le nom du ministre du tourisme marocain est :

[ [Mr. Adil DOUIRI
= [Mr. Driss BENHIMA
I

I

| Mr. Lahcen HADDAD
|[Mr. Najib BOULIF

WU | W) — | —

2. Que signifie ’abréviation du sigle ONMT :

|IL'Office national marocain du touriste

j[L'Organisation nationale marocaine du tourisme

|
][L'Ofﬁce national marocain du tourisme 3 j
|
|

”L‘Organisation nationale marocaine des tours

3. Aladate du 31 Décembre 2014, le nombre des arrivées touristiques en milliers au maroc
s’est élevé a :

|[10283
(10046

B |l9375

[ 9342

4. Aladate du 31 Décembre 2014, le tourisme représentait :

( |[12% du PIB et 5% de I'emploi ]

| |[5% du PIB et 12% de I’emploi ]
|10% du PIB et 10% de I’emploi

| |[15% du PIB et 7% de I’emploi

5. Aladate du 31 Décembre 2014, les nuitées dans les établissements classés représentaient
(en milliers) :

| |[19633

| (19114
L lji7as6

i |[16868

e
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AXE IV : Marketing de Base

1- Le marketing trouve ses fondements dans :

f J[La théorie micro-économique

r JE! sociologie

‘* IILa psychologie

k. Jﬁne théorie de I’échange

e

2- L’approche marketing : -

[Est guidée par la satisfaction du consommateur

JfA pour objectif les profits par le volume

Jﬁ\le consacre qu’aux produits disponibles

k> J‘gt une politique fondée sur I’offre

L

3- Dans quel ordre les trois phases du marketing se sont-elles succédées ?

[Fragmentation + Segmentation + Masification

Jﬁagmentation + Masification  +  Segmentation

- Jgegmentation i Fragmentation + Masification
| J[gagmentation + Masification + Fragmentation

AEEN

4- Le positionnement consiste a:

Jlﬂposer des solutions pour vendre le produit

Jﬁtablir une relation affective entre le produit et le consommateur

H@isir la bonne cible de clients

‘ [Prendre une place dans I’esprit de consommateur

L_LLL

5- - Un plan marketing présente :

| [Les objectifs quantitatifs d’un projet marketing

r Jlﬁvolet financier d’une campagne publicitaire

J[ﬁe diagnostic, la stratégie marketing choisie et les actions @ mener sur le mix

B Jlf;compte rendu des études de marché

L]
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